



Las armas de España

Se han rectificadas nuestras líneas a vanguardia con duro castigo para el enemigo

EL PARTE OFICIAL DE GUERRA DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO, CORRESPONDIENTE AL DIA DE AYER, DICE LO SIGUIENTE:

"SIN NOVEDADES DIGNAS DE MENCION.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION EN LA NOCHE DEL 21 AL 22 FUERON BOMBARDEADOS UNA FABRICA DE MATERIAL DE GUERRA Y LOS OBJETIVOS MILITARES DEL PUERTO DE BADALONA, Y OTRAS DOS FABRICAS EN BLANES, ALCANZANDOLAS Y PRODUCIENDOSE INCENDIOS.

AYER SE BOMBARDEARON LOS OBJETIVOS MILITARES DEL PUERTO DE VALENCIA."

GENERALISIMO CORRESPONDIENTE AL DIA DE HOY.

EN EL SECTOR DE CIEMPOZUELOS DEL FRENTE DE MADRID, NUESTRAS FUERZAS HAN LLEVADO A CABO UNA RECTIFICACION A VANGUARDIA DE NUESTRAS LINEAS. SE HAN HECHO A LOS ROJOS MUCHOS MUERTOS, HERIDOS Y PRISIONEROS Y SE LES HA COGIDO AMETRALLADORAS Y MATERIAL.

EN LOS DEMAS FRENTE SIN NOVEDADES DIGNAS DE MENCION.

SALAMANCA 24 DE OCTUBRE DE 1938.—III AÑO TRIUNFAL.

DE ORDEN DE S. E. EL GENERAL JEFE DE ESTADO MAYOR, FRANCISCO MARTIN MORENO".

PARTE OFICIAL DE GUERRA DEL CUARTEL GENERAL DEL GE-

La guerra chino-japonesa toca a su fin

Londres. — Uno de los primeros efectos de la victoria japonesa lograda con la conquista de Cantón, ha sido la favorable reacción experimentada en la Bolsa por todos los títulos japoneses, los cuales han subido en progresión creciente en estos últimos días. En especial los títulos representativos de valores sobre metales se cotizan en gran alza, ya que sabido es que las tres cuartas partes del metal del mundo se halla en poder de los japoneses.

Una vez se encuentre esta ciudad en posesión de los japoneses, es muy probable que en China se verifiquen hondas transformaciones en su régimen político, formándose un Gobierno Nacional republicano, el cual sería reconocido por el japonés y que se instalaría en alguna de las grandes ciudades de la China del Sur todavía en poder de Chang-Kai-Check.

Desde hace mucho tiempo no se conocía una demanda tal de valores japoneses como la registrada desde la caída de Cantón.

Sanghay. — El avance japonés continúa en dirección a la China meridional. Varios fuertes en dirección sur-suroeste han sido hoy conquistados por las fuerzas niponas. En Hankeu se oye ya la artillería japonesa que disparan sobre las fortificaciones chinas que cierran el paso a la ciudad.

Londres. — Los cronistas militares de la guerra chino-japonesa, al comentar la situación actual de las fuerzas niponas, están acordados en considerar la difícil situación de Hankeu.

Londres. — El Embajador chino en esta capital ha dado una nota declarando no ser ciertos los rumores circulados en ciertas cancillerías europeas, según las cuales el generalísimo de las fuerzas chinas, mariscal Chang-Kai-Check había huido a lugar desconocido después de la pérdida de Cantón. El comunicado añade que el mariscal continúa dirigiendo las operaciones.

Esta importante ciudad de la China del Sur, aun cuando está algo alejada de la línea de fuego, se encuentra ante la perspectiva de un peligro inmediato, ya que los japoneses dominan las grandes vías de comunicación que a ella conducen. Por esto la ciudad puede darse por perdida para los chinos.

LA CONQUISTA DE HANKEU FINAL DE LA CAMPAÑA JAPONESA EN CHINA

Tokio. — Se anuncia con carácter oficial que el alto mando del Ejército japonés en China ha decidido como inmediata la toma de Han-

Tokio.—La agencia "Domei" publica una información según la cual

REORGANIZACION DEL DEPORTE ESPAÑOL

El Comité Olímpico Español que por mandato del Caudillo ha sido encargado de la dirección de los Deportes en España, trabaja en la actualidad en las bases que han de dar a las competiciones del país, una trayectoria y una disciplina derivadas de las nuevas normas del Estado y de su nuevo estilo.

Improba es la labor que se ha echado sobre los hombros sus componentes ya que el mecanismo de los tiempos pasados ha de ser transformado. Nadie puede pensar que pueden prevalecer aquellas torpes rivalidades regionales, aquella exaltación continua de "ases" y aquella "juricidad" de los campeonatos y del estatuto del jugador profesional, que finalizaban siempre en la injusticia y en el desorden más completo, en la ineficacia y en el mal gusto.

Hoy se trabaja con un auténtico afán en la confección de esas bases que han de ser aprobadas por el Ministerio de Educación Nacional al que pertenece el citado organismo. Es necesario en estos momentos hacer un hincapié en el entusiasmo y el interés que el señor Sáinz Rodríguez, tiene por el encauzamiento de nuestras juventudes hacia las mejores rutas del "alma sana en el cuerpo sano" interpretando de esta forma el deseo más ferviente del Caudillo.

Las nuevas generaciones podrán mirar cara al cielo azul, desde los "stadiums" y sentir la alegría de su fortaleza y de su trabajo por el bien de la Patria.

Tenemos noticias fidedignas que este Consejo Nacional de Deportes está recibiendo numerosas consultas de clubs y de Federaciones sobre las normas a que deben ajustarse en lo sucesivo. Una vez aprobado el amplio proyecto que tiene en estudio lo aplicará inmediatamente.

Mientras tanto el Consejo que preside el heroico General Moscardó, y en el que figuran el Barón de Güell y el Conde de Vailletano delegados ambos del Comité Olímpico Internacional, el teniente coronel Ricardo de Villalba, el capitán Santiago García Mayoral, el periodista deportivo Jacinto Miquelarena y don José Mesalles Estivil, se entrega fervorosamente a la labor que le ha sido encomendada, tan claramente patriótica, con la tenacidad que se merece.

la conquista de Hankeu, marcaría el final del presente conflicto bélico entre China y Japón.

Una vez que esta ciudad se halle en poder de las fuerzas niponas y se establezca toda la línea del frente, el Japón se dedicará al arreglo interno de a extensa zona conquistada.

Con respecto a sus relaciones con el Gobierno chino el Gobierno de Tokio, no tiene el propósito de variar el contenido de su declaración del 3 ed mayo próximo pasado. No obstante, y una vez terminada la guerra, quieren las autoridades niponas establecer una colaboración, que se estima necesaria entre Japón, China y Manchukuo y que los tres países formen un bloque anticomunista.

La política que Japón seguirá en el territorio chino, que se ha anexionado se basará exclusivamente en su afán de extender la civilización y de evitar el peligro extranjero.

¡29 DE OCTUBRE!

España entera, con la emoción de los momentos trágicos que aumentan el valor del recuerdo, vá a conmemorar el día 29 de octubre el heroísmo de todos sus caídos, de cuantos hallaron la muerte por Dios y con su sangre vigorizaron a la Patria que resurge, forjando una revolución que no sólo libera a España de doctrinas que nos esclavizaron a poderes extranjeros si no que la unifica dotándola de grandeza Imperial.

El ánimo levantado de nuestros muertos, el ejemplo maravilloso de nuestros mártires y las rutas gloriosas marcadas por los profetas del Movimiento que alzaron bandera de lucha y por ella lo entregaron todo, son promesa de victoria próxima y de amanecer feliz que nos obligan a inclinarnos ante la grandeza de tanto héroe y dedicarles el recuerdo en una fecha que nos una a todos los españoles en actos de admiración profundamente sentida y solemnemente expresada a los que cayeron por la causa.

Nueva petición de socorro

APELACION AL PROLETARIADO MUNDIAL

Tras la liquidación de la esperanza en la ayuda de las democracias, aduladas e injuriadas alternativamente, los rojos de España se juegan la última carta: la apelación al proletariado internacional.

"Una vez más, reclamamos la solidaridad del proletariado internacional para impedir que un nuevo pacto de "las cuatro potencias" pueda confeccionarse contra el pueblo español. La "presión" que el proletariado unido ejerza sobre todos los Gobiernos que forman parte de la Sociedad de Naciones debe obligar a éstos a cesar en su actitud claudicante y colaboracionista con los Estados totalitarios que perturban hoy la paz del mundo."

Los partidos; las sindicales marxistas y anarquistas han publicado un manifiesto dirigido "a las Internacionales obreras y a todo el proletariado mundial". Nos limitaremos a recoger algunos de sus párrafos:

"Ello exige sin demora la acción unida de todo el proletariado mundial, la coordinación de todos los esfuerzos. Por ello los partidos obreros y organizaciones sindicales de España se dirigen a todas las organizaciones obreras internacionales para que adopten, en el terreno internacional, medidas prácticas en defensa de España para salvar sólidamente la paz, rechazando con hechos las agresiones criminales del fascismo."

"La prolongación de la lucha en España, como el descuartizamiento de Checoslovaquia, ha sido posible por la falta de unidad de acción del proletariado internacional. Esta falta de unidad ha permitido que sus esfuerzos aislados no fuesen lo suficientemente potentes para imponer a los Gobiernos democráticos el cumplimiento de su deber en la defensa de la España republicana y conservar la integridad territorial de Checoslovaquia."

Preparémonos a campañas de agitación en los países democráticos. La de "L'Humanité" no puede ser más encendida. Lo que ocurre es que ya no es tan fácil engañar a las gentes.

"Hoy, tras el caso de Checoslovaquia, el fascismo se planteará en primer término la estrangulación del "conflicto español", y para ello pedirá la misma ayuda con que ha contado para saciar su apetito contra el pueblo checo."

LA LEY DE ACCIDENTES DEL TRABAJO

Burgos. — El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy el decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical social modificando la legislación de accidentes del trabajo, para que sus disposiciones tengan cumplimiento más rápido y eficaz. Para conseguir estos fines, el decreto modifica los plazos, o el modo de contarlos; establece la obligación para las Compañías de depositar en la caja nacional de seguros de accidentes del trabajo la renta de un año en los dos casos de muerte o una vez declarada la incapacidad permanente del trabajador asegurado. Exige el pago de la renta mientras se resuelvan los recursos de casación y dispone una serie de san-

ciones para castigar cualquier infracción. Finalmente asocia a las delegaciones sindicales al cumplimiento de la Ley. Cooperarán de tres maneras: recogiendo denuncias y quejas, enviando datos e informes a la Caja Nacional y asesorando a ésta respecto a las características de cada oficio o profesión para determinar la incapacidad eventual del lesionado. Entre las disposiciones transitorias hay que citar la que concede al ministro de Organización y Acción Sindical facultades para sancionar las infracciones cometidas con anterioridad a la Ley, con multas de 50.000 pesetas. El efecto principal de este decreto es que sean las que sean las incidencias que puedan surgir, el accidentado o su familia reciban ayuda inmediata.

De este modo el Estado Nacional Sindicalista cuida de que ningún caso la negligencia o la mala fe puedan perjudicar a las víctimas de accidente profesional o a sus familias.

Consignas de

la juventud:

Para servir a España tu cuerpo ha de ser fuerte y tu alma sana

Organizará... espe... cidad... ado... to franco... a las in... París que... del pacto... Gobierno... a ahora el... ciado por... se encuan... sus pro... asuntos ex... a un se... que el pac... U. R. S. S... onto como... las cues... nes a Hun... nteras, po... de denun... IONES... s círculos... prosegui... e Hungría... Rutenia sur... errompidas... runirán en... benéficoso... lleven a... tral... OS... checo ha... la que se... profesio... os con de... de su sa... la Ley de... GUIDOS... a esta ca... eiroz... por nues... bre para... rid y An... a esta ciu... nina de las... y demás... CURSO... na, a las... en el Insti... Enseñan... del curso... orso resaló... bierno está... ente y en... que han... ed a nues... onal... edad sepa... aya y dijo... un proble... ue fermen... "ALAVA"... el puerto de... que la Di... lava regala... O SOCIAL... esión cel... el Segundo... al, se di... re los te... "Forma... encias de... dia".... celebrará la... cuyo acto... e discusa... Movimien... gra, Exc... ando Per... todas las

Castellón al día

CRÓNICA LOCAL

El Gobernador civil recibió ayer a unas comisiones de los Ayuntamientos de Castellfort y Alcalá de Alcalá de Chisvert, a los Jefes Locales de La Jana y Salsadella, al alcalde de Tirig y a una comisión del pueblo de Almazora.

El domingo por la mañana, en las capillas de la Casa de Beneficencia y del Hospital Provincial, se celebraron misas en memoria de José Antonio Primo de Rivera.

A la celebrada en la Casa de Beneficencia, asistió la Comisión Gestora Provincial en pleno.

El capellán del Hospital provincial, Padre Llopis, pronunció una sentida plática ensalzando la figura del gran patriota, fundador de Falange Española.

El Jefe Provincial del Movimiento nos manifestó que había celebrado una reunión con los ingenieros de Montes, habiendo quedado constituida la Junta Provincial que llevará a cabo la repoblación forestal en nuestra provincia.

Aunque se tropieza—dijo—con el inconveniente de que no existen ni viveros ni simiente de pinos, no puede realizarse a base de aquellas plantas, pero como es fácil hallar vástagos de chopo, en el presente año se llevará a cabo con esta clase de árboles, teniendo en proyecto la plantación de un millón.

Terminó diciéndonos, que para ello se decretará la movilización general de todos los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Castellón.

En el retén de esta Guardia Municipal se halla depositada cierta cantidad en billetes del Banco de España, encontrada en la vía pública y están a disposición de la persona que acredite ser su dueño.

Central Nacional Sindicalista.—Jefatura Provincial. — Normas para el ingreso de la C. E. S. O. en la C. N. S. — Para la incorporación de la Confederación Española de Sindicatos Obreros (C. E. S. O.) en la C. N. S. se ha dispuesto:

1.º Que la incorporación a la C. N. S. de todos los afiliados de la C. E. S. O. se realice en las Delegaciones Sindicales que correspondan a sus domicilios.

2.º Que dichas incorporaciones podrán realizarse, bien individual o colectivamente. Se considerará solicitada en esta última forma, cuando las juntas directivas de los Sindicatos de la C. E. S. O. presenten una relación de afiliados que lo deseen.

3.º En todo caso se procederá a la inscripción de sus componentes en el registro de afiliados de la C. N. S., sin perjuicio de que, por los solicitantes se cumplan requisitos de régimen interior que tengan

establecidas las Delegaciones Sindicales. Tales como documentos de afiliados, fotografías, pago de cuotas, etc.

Central Nacional Sindicalista.—Jefatura Provincial. — Normas para el ingreso de Asociaciones en la C. N. S. — Toda Asociación que pretenda ingresar en la C. N. S. deberá solicitarlo por escrito del Ministerio de Organización y Acción Sindical, presentando su solicitud en la Delegación Sindical Provincial correspondiente.

A la solicitud deberá acompañar:

a) Certificado del acta de la sesión y junta en que se acordó el ingreso.

b) Relación detallada, con expresión del estado en que se hallan, en las Mutualidades y Cooperativas que los tengan.

c) Balance general firmado por el Presidente, Secretario y Tesorero.

d) Estatutos de la Asociación.

e) Número de socios y actividades profesionales de los mismos.

El Delegado Sindical Provincial, una vez recibida la solicitud con los documentos que se citan, expedirá el oportuno recibo, remitiéndola al Ministerio con su informe.

El Ministerio resolverá en definitiva, sobre el ingreso en la C. N. S. de los componentes de la entidad solicitante, fijando las condiciones en que deberá realizarse y la forma en que quedarán atendidos los servicios en la Organización Nacional Sindicalista.

Hemos tenido el gusto de saludar en esta redacción al autor del libro "¡España!! Alzamiento de la Patria contra Moscú", que aquél firma con el seudónimo J. Mata.

El librito es reflejo de la preparación y los cuatro primeros meses del Movimiento; pero su encanto está en que va dirigido a los españoles que vivían—que viven—en la zona roja; para que alcancen, al ser libertados, lo grandioso de nuestro Movimiento Nacional.

Ilustran el libro varios mapas, los retratos de los ilustres generales y una interesante genealogía histórica.

Este Seminario celebrará la apertura del Curso Académico de 1938 a 1939, en la Iglesia de San Agustín, bajo la presidencia de los excelentes Prelados Diocesanos, el día 26 de los corrientes, a las once de la mañana.

Relación de los donativos recibidos en este Gobierno Militar, para la Suscripción del Tesoro Nacional.

Don M. A. G., 250 pesetas (segunda entrega); don José Galí Conán y Cristóbal Febregat Felip, 30 pesetas; Recibido de la Comandancia Militar de Benicarló, por expedición de salvoconductos, 300 pesetas; don Salvador Fontauberta, propietario, y obreros de su fábrica de hilaturas en Benicarló, 592'40 pesetas.

Remigio Adzuara Montañés, 10 pesetas en plata; Faro Industrial, 500 pesetas.

Donativos recibidos en el día de ayer en la Delegación Provincial de Frentes y Hospitales: Delegación Femenina de Falange Española Tradicionalista de Chert, 273'75 pesetas; X. X., 1; Emilio Calduch, 7'50; doña María Barberá, 2; don Vidal Miguel, 50; don Bautista Tosca, tres docenas y media de alpargatas; don Miguel Beltrán, 50 pesetas; X. X., 30; Delegación de Puebla Tornesa, 36; R. R. P., 25; señorita Eulalia Alegret, 5, y X. X., 10.

ABOGACIA DEL ESTADO DE CASTELLÓN.—CONCURSO. Para una plaza temporera de auxiliar de la Fiscalía del Tribunal Contencioso-Administrativo, dotada con el haber anual de 1.500 pesetas, se abre un concurso hasta el próximo día 10 de Noviembre en que quedará cerrado el plazo de admisión de instancias.

Serán condiciones indispensables para optar al cargo, conocimientos de cultura general y mecanografía, así como acreditar plenamente los antecedentes y adhesión absoluta al Movimiento Nacional.

Se otorgará preferencia, por el orden siguiente:

1.º Ser familiar, en relación directa de dependencia, de personas asesinadas, durante la dominación roja, a causa de su adhesión a la ideología que informa el Movimiento Nacional.

2.º La posesión de títulos académicos o demostración documental de una mayor competencia.—Castellón 5 de Octubre de 1938. III Año Triunfal.—El Abogado del Estado-Jefe, José L. de Navasqués.

La Delegación Provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales ruega a los familiares de los soldados José Ramírez Portigan, Gonzalo Salinas Julián, Juan Prades Richarte y Juan Ferreres Girol, se pasen por dicha Delegación, Servicio de Información, para enterarse de asuntos que les interesan.

¡PANADEROS!
usad Levadura prensada "Hércules"
Depósito: Temprado, 5 pral.
Castellón.

APRENDIZ
se necesita, Farmacia PASCUAL,
San Félix, 11.

BICICLETAS
Nuevas y accesorios. (Algunas para niños).
Herrero, 25.—(Salón Dávalos).

Para el lavado de vestidos de lana y seda pida

LAVINA
Insuperable para Negros y Azules.

La solemnidad del domingo

El Sagrado Corazón entronizado en la Casa de Beneficencia

El domingo, a las doce de la mañana, se celebró en la Casa de Beneficencia de nuestra ciudad el solemne acto de la entronización del Sagrado Corazón de Jesús y bendición de las nuevas salas de visita y comedores de aquel benéfico establecimiento.

Asistieron al acto el laureado General Aranda, Jefe del Cuerpo de Ejército de Galicia, el Gobernador Militar coronel Armesto, Gobernador civil señor Monzón, Jefe Provincial del Movimiento, Jefe Naval del Sector Norte del Mediterráneo, Comandante de Marina, las Corporaciones Provincial y Municipal en pleno, Delegado de Orden Público capitán Parra, Delegado de Hacienda, Presidente de la Audiencia, Magistrados, Jefes de Correos y Telégrafos, Delegado Provincial de Trabajo, Abogado del Estado señor Navasqués, Jefe Provincial de Milicias comandante Despujols, Obispo doctor Bilbao, Obispo Auxiliar de la Diócesis Dr. Moll, Coronel-Auditor de Guerra, Comisario de Policía, teniente de navío señor Cervera, Ingeniero Naval, Jefe de Infantería de Marina, una representación de las autoridades eclesiásticas, otra muy lucida de la Sección Femenina de "Auxilio Social" y de Frentes y Hospitales, de la Cámara de Comercio y de todas las Corporaciones de la ciudad, así como todas las Jerarquías provinciales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

A la llegada del General Aranda le fueron rendidos honores por varias centurias de las Organizaciones Juveniles, que se hallaban formadas a la entrada del edificio. Ocupaban un lugar preferente los asilados al establecimiento.

En primer término fué entronizado el Sagrado Corazón de Jesús, por el Obispo de la Diócesis Dr. Bilbao, haciendo la ofrenda el Presidente de la Diputación.

Seguidamente tuvo lugar la bendición de los dos nuevos comedores que fueron puestos bajo la advocación del Apóstol Santiago y de la Virgen del Carmen.

El Presidente de la Diputación pronunció breves palabras, aludiendo al pasaje de la vida de S. Lorenzo, al cual preguntaron en cierta ocasión los infieles cuáles eran los tesoros de la Iglesia, a lo que contestó que los leprosos y los menesterosos.

Así pues—dijo—los hombres de la Diputación desde que nos posesionamos de nuestros cargos, hemos encaminado y seguiremos encaminando nuestro latir primordialmente en favor del necesitado, del desvalido, siguiendo las normas trazadas por el Caudillo que quiere que no haya un hogar sin luz, ni una familia sin pan.

Se extendió después en diversas consideraciones, justificando por qué se ha puesto a los comedores bajo la advocación de Santiago Apóstol y de Nuestra Señora del Carmen; pues en honor de ese heroico Cuerpo de

Ejército de Galicia, que tan magistralmente manda el glorioso General Aranda, a quien consideramos—afirmó—como el General de Castellón, por haber sido el que liberó nuestra provincia de las garras moscovitas; y para dedicar un tributo de admiración a los valerosos caballeros del mar, que tan grandiosas gestas están llevando a cabo.

Dedicó un caluroso elogio al Gobernador civil por su intensa y excelente labor en pro de los intereses de la provincia y a todas las autoridades que laboran conjuntamente para la consecución de la España Una, Grande y Libre.

Finalmente puso de relieve la meritisima labor que nuestras camaradas de "Auxilio Social" y Frentes y Hospitales realizan.

El Obispo de la Diócesis, doctor Bilbao, agradeció en sentidas frases la asistencia de las autoridades al acto.

Después es sirvió un lunch, en honor a todos los asistentes. Durante el mismo, un asilado ofreció al General Aranda un cuadro al óleo del heroico defensor de Oviedo, y otros varios de diferentes paisajes a los Gobernadores Militar y Civil y al Jefe Naval del Sector Norte del Mediterráneo.

Acto seguido el glorioso General y demás autoridades recorrieron todas las dependencias, haciéndolo detenidamente en el depósito del Servicio de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional siendo atendidos en su visita por los oficiales señores Dominguez, Bacarria y Monreal, encargados de la recuperación del tesoro artístico en este sector, quienes mostraron a los ilustres visitantes las numerosas y valiosísimas piezas que el Servicio ha recuperado y se guardan en el Depósito. Llamaron especialmente la atención el venerado Cristo de la Sangre y la excepcional colección de orfebrería medieval, así como las bellas imágenes mutiladas bárbaramente por los rojos.

Todas las autoridades elogiaran cumplidamente el contenido importantísimo del Depósito y el General felicitó a los oficiales de Recuperación por la labor desarrollada con tan excelentes resultados.

Finalmente, el General, con sus acompañantes, revistió a las Organizaciones Juveniles, ejecutando aquellos pequeños camaradas diversos ejercicios en su honor.

La Banda del establecimiento interpretó los Himnos Nacional y del Movimiento, dándose entusiastas vivas a España, al Caudillo y al Ilustre Jefe del Cuerpo de Ejército de Galicia, que al retirarse fué asimismo objeto de grandes ovaciones.

De justicia es hacer notar la meritisima labor realizada por las Hermanas de la Caridad, y por los profesores de esta Casa de Beneficencia, de lo que pudimos ser testigos en el brillantísimo acto celebrado anteayer.

M. A. P. F. R. E.

MUTUA DE SEGUROS AGRICOLAS

¡LABRADORES! —Si eras Mutualista de M. A. P. F. R. E. antes del Glorioso Movimiento, puedes dirigirte ahora a sus Oficinas de Aragón para normalizar tu situación agrícola, en tanto se libera Valencia donde estaba domiciliada la Delegación Levantina.

NO OLVIDES, la obligación que te alcanza de tener asegurados a tus obreros, debiendo por tanto en tu propio beneficio, ponerte a cubierto de cualquier contingencia.

M. A. P. F. R. E., siguiendo su norma, como en otras zonas liberadas, estudiará tu caso con cariño y lo resolverá con su habitual y amplio espíritu social. Facilita para ello cuantos datos tengas de tu antigua póliza con M. A. P. F. R. E., a

Oficinas de Aragón M. A. P. F. R. E.
Independencia, 32 - Teléfono 5862
ZARAGOZA
Dirección General Provisional, Sol 7, SALAMANCA

¡ATENCIÓN! "LA CASTELLONENSE"

Por ampliación de los transportes ha trasladado su agencia a la **"CORMELL"**
Calle Roda, núm. 8 - ZARAGOZA
CASTELLÓN - Plaza del Rey, núm. 11

"La Unión y el Fénix Español"
Seguros contra los accidentes del trabajo en la Agricultura
INFORMES EN LA SUBDIRECCION
Alloza, núm. 2. -- Castellón

LO
DESPUES
Roma.
de "Stefa
"El des
gionarios
España,
presencia
extranjero
ten nume
sosospecho
los period
británico
nuaciones
soviética.
Por ven
cia que s
técnicos y
te que lle
completos.
Se decia
los enfermi
riodistas e
desembarco
mente el
pas.
"LASCIA
Barcelona
desesperad
respira "L
"Tenemo
cernos que
podemos e
de quienes
han aband
solamente
aplican in
propio dec
Esta de
"at", en s
bre que los
inyecciones.
LOS L
Victoria.
primera list
aprobados
Segunda Eri
También
de las obra
gencia será
KE
Stambul
dico acusa
Presidente
"EL ENTIE
Toledo.
arquías del
instalación
posible bom
dro de El C
Conde de C
grafías do
cuadro que
te seguro c
LQS
Burgos.
Movimiento
quemar y
signifique
proyectan
las Brigada
He aquí
edificante.
piensa en
extranjeros
"Cada día
IMPOSICION
DAMAS
Zaragoza
Diputación
domingo el
signlas de
Cruz Roja
zaragozans
nos en lo
Ante del
glesia de
mia y de
ción, que
Nacional
Excmo. S
quien pro
al como
Asamblea
Al acto
maná (Ve
n esta
España N
Z. CO
RADICAL
París.
Arvilla

Lo que pasa por el mundo

Congreso I. de Abonos Químicos

La representación española

DESPUES DE LA REPATRIACION... EFECTIVA

Roma. — El redactor diplomático de "Stéfani", escribe: "El desembarco de los 10.000 legionarios italianos procedentes de España, se efectuó en Nápoles en presencia de numerosos periodistas extranjeros. Por consiguiente, existen numerosos, interesantes y pocos sospechosos testimonios por parte de los periódicos suizos, franceses y británicos para desmentir las insinuaciones y falsedades de la prensa soviética.

Por ejemplo, atrevidamente se decía que se repatriaban sin servicios técnicos y ahora es público y patente que llegaron con dichos servicios completos.

Se decía que solo repatriaríanse los enfermos o heridos y muchos periodistas extranjeros, testigos del desembarco, han elogiado especialmente el aspecto físico de las tropas.

"LASCIA TE OMNIA SPERANZA"

Barcelona. — Los marxistas están desesperados. Hay que ver cómo respira "La Publicitat". Dice así: "Tenemos que acabar de convencernos que internacionalmente ya no podemos esperar nada de aquellos de quienes esperábamos ayuda. Nos han abandonado en la estacada, y solamente de vez en cuando nos aplican inyecciones para salvar su propio decoro."

Esta declaración de "La Publicitat", en su primera página, descubre que los rojos viven a fuerza de inyecciones... de aceite alcanforado.

LOS LIBROS DE TEXTO

Vitoria. — Se ha publicado la primera lista de autores de libros aprobados para servir de texto en la Segunda Enseñanza.

También se ha publicado el título de las obras aprobadas, cuya vigencia será de tres años.

KEMAL ATATURK

Stambul. — El último boletín médico acusa mejoría en el estado del Presidente Ataturk.

"EL ENTIERRO DEL CONDE DE ORGAZ"

Toledo. — Las autoridades y jerarquías del Movimiento visitaron la instalación, en lugar seguro contra posible bombardeo, del célebre cuadro de El Greco, "El entierro del Conde de Orgaz". Hicieron fotografías documentales del famoso cuadro que se encuentra actualmente seguro contra todo peligro.

LQS "INDEPENDIENTES"

Burgos. — Desde que estalló el Movimiento, los marxistas roban, queman y destruyen, todo cuanto signifique tradición española. Ahora proyectan construir un monumento a las Brigadas internacionales.

He aquí en verdad una actitud edificante. Se destruye España y se piensa en erigir monumentos a los extranjeros.

¡Cada día más independientes!

IMPOSICION DE INSIGNIAS A LAS DAMAS ENFERMERAS DE LA CRUZ ROJA

Zaragoza. — En el Palacio de la Diputación Provincial se celebró el domingo el acto de imponer las insignias de damas enfermeras de la Cruz Roja a un grupo de señoritas zaragozanas que prestan sus servicios en los Hospitales de Sangre.

Ante del acto se celebró en la Iglesia de San Carlos una solemne misa y después el acto de imposición, que fué presidido por el Jefe Nacional de la Cruz Roja Española Excmo. Señor Conde de Vallellano, quien pronunció un bello discurso, así como el doctor Iñigo, Jefe de la Asamblea Provincial.

Al acto asistió el Obispo de Cumana (Venezuela), que se encuentra en esta ciudad en su viaje por la España Nacional.

EL CONGRESO DEL PARTIDO RADICAL SOCIALISTA FRANCÉS.

París. — El miércoles se reúne en Niza el Congreso del partido ra-

dical socialista. Sus sesiones prometen ser de gran interés. Mr. Daladier informará ante sus compañeros de la marcha general de la política francesa y proclamará la necesidad de la unión de todos los partidos para llegar a la formación de un Gobierno de "salud pública".

Se cree que según la orientación que lleven al Congreso los participantes, en él Mr. Daladier se decidirá a la disolución del Parlamento, con lo cual se le presentaría ocasión de comprobar si la masa francesa le apoya y a la vez se le presentaría la oportunidad para acometer los grandes problemas planteados.

De todas las cuestiones pendientes quizás la más apremiante sea la económica puesto que el déficit presupuestario es cada vez mayor. Con relación a este problema se buscan afanosamente soluciones concretas; hoy mantuvo Daladier una extensa entrevista con el Ministro de Finanzas y con el Presidente de la Federación Republicana Louis Marin, técnico financiero.

"UNANIMITAT"!

Barcelona. — El Comité rojo de Companys y el Comité rojo de Negri continúan sin entenderse. El periódico "L'Humanitat" publica un artículo que titula "Todavía el problema catalán" y se deshace en comentarios de honda indignación contra los que dicen que el catalanismo ha sido una moda que se está pasando.

LAS DEPURACIONES

París. — El corresponsal de la Agencia Havas en Moscú anuncia que continúa en aumento la destitución y encarcelamiento de altas personalidades comunistas.

Continúa ignorándose el paradero del Mariscal Blucher, así como el del Jefe de Protocolos y del Jefe del Departamento de Asuntos Exteriores.

NUEVO EMBAJADOR

París. — El nuevo Embajador argentino, señor Carcano, ha presentado hoy sus cartas credenciales al presidente de la República, Mr. Lebrín.

UN JUDIO A LA CABEZA DEL EJERCITO MOSCOVITA. — LO QUE HAY ENTRE BASTIDORES EN LA CAIDA DEL MARISCAL BLUCHER

Varsovia. — Continúa la lluvia de noticias, las más diversas, en torno de la suerte que haya cabido al Mariscal Blucher. Un artículo apareció en la "Pravda", de Moscú, aun no nombrándolo, permite reconstruir lo que hay entre bastidores en la caída en desgracia del jefe del ejército soviético del Extremo Oriente. El diario, en efecto, se muestra indignado contra los elementos militares de la oposición, aun numerosos en el ejército del Extremo Oriente, los cuales osaban oponerse a la voluntad de los comisarios políticos que dirigían el control de los mandos de ejército. "La actividad de los enemigos del pueblo en el ejército rojo"— escribe la "Pravda"—fué desenmascarada y ro-

ta especialmente durante las jornadas del sangriento conflicto ruso-japonés. Viéronse entonces los comisarios políticos asumir el mando directo de las tropas después de haber dispuesto el alejamiento de los generales".

Se confirma así la versión acerca de las serias divergencias entre el Mariscal Blucher y el comisario Mechlis, el cual, como es sabido, consiguió sustituir y hacer detener contra la voluntad del Jefe del ejército del Extremo Oriente, todos los oficiales que se encontraban en primera línea en la época de los sangrientos combates de Chang-Fu-Feng.

Por disposición del Comisariado del pueblo para la guerra, ha sido recientemente instituida una academia técnica militar para los comisarios políticos, los cuales deberán ser puestos en condiciones de poder controlar todos los mandos del ejército soviético.

Por noticias llegadas de Moscú se sabe que el judío Mechlis, Comisario político de la Guerra, ha sido nombrado jefe efectivo, aunque no con nombramiento oficial, del ejército de la Unión Soviética.

EPIDEMIA DE LOS SUICIDIOS EN LA JUVENTUD SOVIETICA

Se tienen noticias de una reunión en Moscú, en la sede del Comisariado del Pueblo para la sanidad pública, en la cual han tomado parte los más conocidos médicos soviéticos y los directores de las escuelas superiores de las principales ciudades rusas.

En la reunión se ha manifestado una viva preocupación por la salud de la juventud soviética, adoptando disposiciones aptas para detener el proceso de debilitación que se nota especialmente en la masa estudiantil. Se ha constatado además que en el primer semestre del año corriente, entre la juventud estudiantil de las escuelas superiores se han registrado unos 472 casos de suicidio de los cuales 364 mortales.

LA POLITICA EXTERIOR DE BULGARIA

Sofía. — El Presidente del Consejo y Ministro de Asuntos Exteriores ha hecho una exposición de la política internacional de Bulgaria ante la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara. A la sesión asistieron varios ministros.

FUNCIONARIOS ITALIANOS EN ALEMANIA

Berlin. — El Burgo maestro de Berlín ha recibido hoy en audiencia al grupo de funcionarios administrativos italianos que han venido a Alemania con objeto de examinar la organización de la administración alemana y seguir un cursillo de estas enseñanzas.

En la recepción, celebrada en el Palacio Municipal, se cambiaron discursos de saludo entre el Burgo maestro y el jefe de la expedición, brindándose por la amistad italo-alemana. Los funcionarios italianos recorrieron después la casa municipal.

Liberado Castellón de la tiranía roja por el Glorioso Ejército Nacional, los **LABORATORIOS FERNANDEZ Y CANIVELL, de MÁLAGA**, se comp'ace en poner en conocimiento del público que **todas las Farmacias de Castellón** están surtidas de **CEREGUMIL**

Transportes Terrestres "IBERIA,"
Calle González Chermá, núm. 88
CASTELLÓN

Oficinas en todas las capitales de la España liberada
Casa central: ZARAGOZA, calle Predicadores, 87 - Teléfono 5523
CAMIONES PROPIEDAD DE LA EMPRESA

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ha hecho un donativo consistente en papel de fumar, cerillas, tabaco, y papel de escribir, a los 250 soldados valencianos de la cuarta Bandera de Navarra, que luchan en los frentes por nuestra Revolución Nacional-Sindicalista.

Roma.—Acaba de celebrarse el primer Congreso Internacional de Abonos Químicos en Roma, organizado por la Federación Internacional de Ingenieros agrónomos en la sede del Instituto Internacional de Agricultura.

Han asistido los delegados oficiales y congresistas de 48 países de Europa y ultramar. La Delegación Española Nacional, la componían los ingenieros agrónomos, Bilbao, delegado de España en el Instituto de Agricultura y Morales y Fraile, ovcad del Comité central de la federación y vicesecretario general del Congreso.

En la sesión de inauguración, que presidió el Ministro de Agricultura italiano señor Rossoni, entre los delegados oficiales extranjeros habló el ingeniero Morales y Fraile quien expuso los trabajos realizados en el orden sindical y las ventajas positivas ya logradas por los productores agrícolas de la zona nacional, merced a la organización nacional-sindicalista. La descripción de los servicios ya en pleno funcionamiento, así como lo realizado por el Comité de fertilizantes a favor del agricultor nacional, logrando una rebaja del precio en plena guerra civil, fué seguida con todo interés por los asistentes a la reunión y en especial por el Ministro de Agricultura italiano, el cual elogió la moderna organización sindical nacional española, nada semejante a la de otros países. El señor Morales dió cuenta así mismo del servicio del trigo y puso en evidencia las palabras del Generalísimo en las que prometió, como así ha conseguido, vencer la batalla de la retaguardia, que ha sido la batalla del trigo. Después de su discurso recibió el delegado español muestras evidentes del respeto y simpatía que la España nacional tiene en todos los países.

Seguidamente se eligió la oficina del Congreso siendo designado presidente de una sección el delegado español señor Bilbao.

Las ponencias nacionales de los ingenieros agrónomos Sánchez Buedo, Aguado, Smolinski, Pelay, Urquijo, Escarriaza, Fernández Salcedo y Lavín, han sido publicadas y muy elogiadas por los ponentes generales de los diversos temas.

También ha sido motivo de un detenido examen la ponencia del sabio profesor Gregorio de Roca Solano sobre el abonado nitrogenado, habiendo dado cuenta de ella el delegado señor Bilbao y deseando, algunos delegados extranjeros estudiar tan sugestivo tema, así como las proposiciones de nuestro compatriota.

En la sesión de propaganda propuso el ingeniero Morales y Fraile la creación de Comités nacionales de propaganda para aumentar el empleo racional de los abonos y fué aprobada por unanímidad, en la solemne sesión de clausura que presidió el Ministro de las Corporaciones señor Lantini. En esta sesión habló el delegado señor Bilbao, elogiando la obra realizada por Italia a favor del agricultor.

Roma. — En la sesión inaugural del Congreso de Abonos Químicos, celebrado recientemente en Roma, el Delegado español señor Morales y Fraire, pronunció un interesante discurso, del que entresacamos los siguientes pasajes:

"La participación tan numerosa y activa de la España Nacional en los trabajos de este Congreso no debe ser considerada sino como la respuesta entusiasta a la amable invitación que nos dirigieron en su tiempo el Gobierno y el Comité Ejecutivo italianos. El Gobierno de la

España Nacional posee a la vez la voluntad y la capacidad de colaborar en todas las iniciativas internacionales que tienen por objeto el progreso y la prosperidad de los pueblos, y en primer lugar aquellas de un carácter agrícola, porque el agricultor se la base de nuestra economía. Esta importante colaboración de la España Nacional es una confirmación patente de la siguiente declaración hecha por nuestro Caudillo, el General Franco, el 2 de octubre del año pasado:

"Por encima de todo yo ganaré la batalla de la retaguardia, que es la batalla del trigo". Y es esto justamente lo que ha sucedido! Desde el principio se ha tenido cuidado en la España Nacional de organizar los servicios agrícolas de la retaguardia, hasta tal punto que nada ha faltado, ni a los soldados ni a la población civil, al propio tiempo que se procedía a la reorganización del Estado según los principios de la revolución nacional-sindicalista.

"Gracias a la "Batalla del Trigo", los cultivadores de cereales de nuestro país han realizado un beneficio de siete pesetas por cada quintal métrico de trigo, y esto sin que haya sido necesario aumentar el precio del pan, sino solamente en virtud de la presión de los intermediarios que explotaban a los productores. Así hemos conseguido, en pleno período de revolución, que España sea una de las raras naciones de todo el mundo, donde la diferencia entre el precio del pan pagado por los consumidores y el precio del trigo es la más reducida. Ello significa que la diferencia que existía antes constituía un margen de especulación del que vivía el intermediario. Las ventajas obtenidas por la creación del servicio del trigo se extenderán más adelante al mercado de las harinas y serán completadas por la organización del Sindicato vertical del pan.

"La intervención del Estado no se ha limitado y no se limitará a los servicios nacionales sindicalistas ya constituidos para reglamentar la producción la distribución y el consumo del arroz, los plátanos, el algodón, las almendras, el tabaco, etcétera, sino que se ha hecho el proyecto de otros servicios, como los de la organización del mercado de los huevos y de otros productos de la industria agrícola nacional,

"o ha bastado reglamentar el mercado del trigo y limitar el precio de este producto, de manera que se impida el alza del precio del pan; se ha querido intervenir también en la producción de los abonos, por el intermedio de un Comité sindical creado a este efecto el mes de septiembre del año pasado. Este comité está colocado bajo la dirección del Estado y, basándose en las necesidades del consumo nacional procede a la reglamentación de las importaciones, de la transformación, de la distribución y de la venta de primeras materias para la fabricación de abonos y se ocupa igualmente de la distribución de este producto, según las necesidades agrícolas de cada región. Gracias al Comité sindical de los Fertilizantes, se ha conseguido hacer bajar, en plena guerra, el precio del superfosfato, lo que interesa en alto grado a los agricultores españoles, porque el consumo de los abonos en nuestro país se eleva normalmente a un millón de toneladas de superfosfato, a seiscientos mil toneladas de abonos azoados y a sesenta mil toneladas de abonos potásicos.

"Es, pues, evidente que los problemas que este Congreso habrá de discutir y que han sido estudiados por grandes emblemas que en él tomarán parte, interesa enormemente a la España Nacional. Después de haber contribuido por sus relaciones nacionales a la preparación del Congreso, mi país desea conocer vuestras decisiones y contribuir a su realización en el interés mismo del productor agrícola, que es el pilar de nuestra reconstrucción nacional-sindicalista."

El Mediterráneo

Hemos de conseguir la transformación económica de la sociedad española, a través de una organización corporativa, con el establecimiento de la sindicación nacional

La perversidad roja bombardea otra vez a los famélicos que comen el pan que Franco les dá

LOS ROJOS BOMBARDEAN ALICANTE

Burgos.—El día 6 del corriente la aviación nacional lanzó sobre Alicante gran cantidad de sacos de pan. Las autoridades rojas para castigar la satisfacción con que tan humanitario gesto fué recibido, organizó el día 14 un bombardeo de la población, causando un centenar de muertos y otros tantos heridos atribuyendo tal barbarie a los aparatos nacionales. En los centros oficiales de la España Nacional no mencionan en absoluto ni en sus notas ni en sus partes oficiales una sola palabra de tales bombardeos. Ellos significan que fueron los rojos mismos los organizadores de tal crimen.

LA QUINTA REUNION DEL GRAN CONSEJO FASCISTA

Roma.—Para mañana está anunciada la quinta reunión del Gran Consejo Fascista. La sesión tendrá lugar en el Palacio de Venezia, bajo la presidencia del Duce y corresponde al ciclo anual de reuniones previstas para el mes de Octubre.

Los temas a tratar en ella serán los mismos de las reuniones de días pasados, es decir, autarquía, racismo, política exterior, política económica, etc.

También para mañana está anunciada la reunión de la Comisión Suprema por la Autarquía, que será presidida por el Duce.

HUNGRIA PRESENTA NUEVAS PROPOSICIONES A CHECOSLOVAQUIA

Budapest.—El Ministro de Hungría en Praga ha hecho entrega hoy al Ministro de Relaciones Exteriores de las nuevas proposiciones húngaras encaminadas a la solución rápida del problema pendiente entre ambas. Hungría está decidida a no variar su posición reflejada en estas proposiciones, pues estima que ellas son la última concesión del gobierno de Budapest.

El Ministro de Relaciones Exteriores ha hecho entrega del documento húngaro al presidente del Consejo, general Sirovy, y éste ha convocado al Gobierno para mañana, con objeto de examinar tales proposiciones.

En Budapest se tiene el decidido propósito de continuar exigiendo de Praga cumpla sus promesas con respecto al territorio húngaro sometido al gobierno checo. En él, desde un tiempo a esta parte, se fomenta extraordinariamente la propaganda judía y comunista, a la vez que las logias masónicas han redobladado su actividad.

En la reunión verificada ayer por el gobierno eslovaco se acordó protestar contra el Ministro de Instrucción del gobierno de Praga, el cual se distingue por su campaña en contra de las aspiraciones eslovacas. Asimismo se decidió pedir al gobierno de Sirovy la rápida solución del problema y se adoptaron medidas encaminadas a la solución del problema judío, que reviste extraordinaria importancia.

JOVENES ESPAÑOLES A RUSIA

Paris.—El pasado día 12 salió de El Havre, con dirección a diversos puertos rusos, via Rotterdam el va-

por soviético "Solmon" llevando a bordo un grupo de jóvenes españoles que marchan a Rusia para seguir en las escuelas militares de aquel país, los estudios de piloto-aviador. En dicho barco vinieron a Europa otro grupo de jóvenes que ya habían cursado sus estudios.

POLONIA, RUMANIA Y HUNGRIA

Varsovia.—"La Gazzeta Polska", diario oficial y el "Diatio de Varsovia" publican sus comentarios refiriéndose a las reivindicaciones húngaras con respecto a la minoría, existente en territorio checo, expresando una vez más el deseo de Polonia de tener una frontera común polaco-magyar.

Siguiendo la misma línea de conducta que en política internacional, se ha trazado el gobierno de Varsovia, relatan ambos diarios, que la opinión pública rumana es propicia a una total inteligencia con Polonia. De llegar a efecto las negociaciones que hoy se estudian en Bucarest y en Varsovia, ambas naciones formarían un bloque en unión de Hungría que sería la más eficaz barrera contra el comunismo en Europa.

LA ENTRADA EN VIGOR DEL TRATADO ANGLO-ITALIANO

Londres.—El corresponsal diplomático de la agencia "Reuter" comunica que es posible que entre en vigor el tratado anglo-italiano en la primera mitad del próximo mes de noviembre. En la reunión que mañana celebrará el gabinete británico se tratará de este asunto el cual será también tema del discurso que Mr. Chamberlain ha de pronunciar en la Cámara de los Comunes.

UN JUICIO DEL DUCE SOBRE LA GUERRA DE ABISINIA

Roma.—En el libro que sobre la campaña de Abisinia en el frente sur llevada a cabo por el mariscal Graziani ha aparecido recientemente, en Roma, Mussolini ha escrito un breve prólogo en el que hace resaltar el papel que el frente sur desempeñó en la marcha general de las victoriosas operaciones de Abisinia.

El mariscal Graziani al mantener la lucha en la frontera somali, venciendo tremendas dificultades, logró que los mariscales De Bono y Badoglio realizaran la preparación logística que dió por resultado el magnífico avance hacia Addis Abeba.

El Duce resalta el sacrificio de los legionarios italianos del frente somali, en donde tuvieron que vencer todos los rigores del desierto y cubrir en sus marchas distancias inverosímiles, todo lo cual, según frase de Mussolini, demuestra que nada es imposible al espíritu italiano.

El prólogo está fechado en Roma en día 4 de Septiembre del año en curso.

LOS ROJOS QUIEREN QUE TODOS LES AYUDEN

Burgos.—"La Vanguardia" de hoy publica un artículo en el que muestra el disgusto que a las organizaciones obreras les produce el hecho de que todos los países democráticos no se hayan decidido abiertamente a ayudar a la España roja. Las organizaciones españolas, dice,

deben dirigirse a las extranjeras para que estas a su vez presionen a los gobiernos para que la ayuda a los marxistas sea eficaz.

MEJORA LA SITUACION EN JERUSALEN

Jerusalén.—En las últimas 24 horas, ha mejorado algo la situación en la ciudad. Los incidentes han sido menos graves y se han atenuado algo las restricciones existentes días pasados. La policía inglesa patrulla por la capital, especialmente en su parte vieja.

Las autoridades británicas han decidido que desde el primero de noviembre próximo el tráfico en la ciudad y en sus alrededores sea controlado por las tropas inglesas.

En la prisión de Jerusalén, han sido ejecutados hoy tres árabes condenados a muerte por un tribunal, acusados de sabotaje. Los prisioneros del campo de concentración de San Juan de Acre, han declarado la huelga del hambre.

SALAMANCA REALIZARA GRANDES OBRAS DE URBANIZACION

Salamanca.—El Ayuntamiento ha celebrado hoy sesión en unión de los representantes de la Banca Privada, para estudiar la concesión de un gran empréstito destinado a realizar importantísimas mejoras urbanas.

LOS ANARQUISTAS CONTRA NEGRIN

Paris.—Para estos días se halla anunciada la celebración de un Congreso Internacional de los anarquistas al que concurrirán delegados de la España roja. En el predominará la tendencia libertaria y se espera que en el problema de España, se pronuncien en contra de Negrin y su política y manifiesten también su hostilidad contra el embajador de Barcelona en Paris, Marcelino Pascua.

EL EMBAJADOR DE ITALIA VISITA AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Burgos.—Esta mañana el Vicepresidente del Gobierno y Ministro de Asuntos Exteriores, General Conde de Jordana, recibió la visita del Embajador de Italia, Conde Viola di Campalido.

LOS MINISTROS ROJOS TIENEN MIEDO A MADRID

Burgos.—En virtud de un reciente acuerdo del gobierno rojo uno de sus ministros debe permanecer en Madrid, pero al tratar de llevar a la práctica esta decisión ninguno de sus miembros está conforme con ser él, el que se traslade a la antigua capital.

Estos días han estado Giral, Uribe y Alvarez del Vayo, pero ninguno de ellos se ha quedado, encontrándose ya en Barcelona por lo que pueda ocurrir. Durante su estancia en Madrid se dedicaron a pronunciar discursos animando a la resistencia.

LA INCORPORACION AL MOVIMIENTO FASCISTA DE LAS REGIONES DE ABISINIA

Roma.—El Secretario general del Partido Fascista, Aquiles Starace, ha recibido hoy en el Palacio

Littorio, a las delegaciones del Partido para Abisinia, Eritrea y Somalia.

Forman parte de estas delegaciones los jefes políticos de numerosas ciudades abisinias, que han acudido a Roma para manifestar el desarrollo de la organización fascista en las nuevas tierras del Imperio.

La base principal sobre la que actúan estas organizaciones en la población metropolitana, formada en su mayor parte por los funcionarios y los colonos italianos. Estos, que son en su mayoría combatientes que fueron autorizados para instalarse en las tierras recién conquistadas, forman un núcleo entusiasta de las ideas del Imperio. Pero tampoco la población indígena es ajena al Movimiento; para ellos existe una especial manera de actuar en conformidad con su manera de ser y sus creencias; pero el principal cuidado de las autoridades italianas en estos momentos con respecto al elemento indígena es el de procurarle una mejor situación material y una elevación de su cultura.

POLITICA CHECA

Praga.—En relación con el cambio de rumbo de la política checa, se dice que en el futuro Parlamento solamente existirán un partido de derechas, otro moderado y otro de izquierdas. También existe el criterio de formar únicamente dos partidos.

El periódico inglés "Daily Telegraph" opina que en la actualidad solamente se creará un partido nacional que abarcará todos los grupos y partidos checos.

NACIONALIZACION BANCARIA

Rio Janeiro.—A consecuencia de una recomendación especial hecha por el Presidente de la República, al Consejo de Economía y Hacienda, se ha estudiado en el curso de una reunión presidida por el Ministro de Hacienda, la nacionalización de los bancos y Compañías de Seguros, medidas que el Gobierno está dispuesto a adoptar.

Las condiciones japonesas para poner fin a la guerra en China

Londres.—En los círculos oficiales japoneses de esta ciudad se fijan las condiciones impuestas por el Japón para suspender las operaciones en China del modo siguiente:

Primera.—Todos los gobiernos provinciales, reconocerán la autoridad del Gobierno de Pekin.

Segunda.—El Mariscal Chan-Kai-Chek con su mujer, abandonará inmediatamente el territorio chino.

Tercera.—China romperá su tratado con la Unión Soviética, antes de disolver el Gobierno.

LOS ROJOS DESCONTENTOS SE REUNEN

Perpignan.—El día 13 de Octubre se celebró una reunión con carácter secreto de los sub-comités de la CNT y de la FAI. En ella se trató de exigir del gobierno de Barcelona el cumplimiento de las promesas hechas a los movilizados y a los indi-

viduos militarizados y de profesiones especializadas, amenazando en el caso de que Negrin y los suyos continúen sin cumplir su palabra.

BLUM ES LA CAUSA DE LAS MISERIAS DE FRANCIA

Paris.—León Daudet, en un violento artículo aparecido hoy en "Action Française" ataca la actitud política que sigue el jefe del partido socialista León Blum. Tomando como motivo la entrevista que recientemente celebró con el presidente del Consejo Mr. Daladier, examina cual es la posición auténtica de León Blum y sus verdaderos e inconfesables propósitos, y termina acusándole de ser la causa de todas las miserias y desgracias que hoy se ciernen sobre Francia.

A ESTADOS UNIDOS NO LE INTERESA EUROPA

Paris.—Ha causado gran impresión en los medios políticos el discurso pronunciado en Nueva York por el magnate de la prensa norteamericana William Hoert, el cual rechaza la posibilidad de rehacer el bloque de las tres grandes democracias del mundo, diciendo que Norteamérica tan sólo intervendrá en Europa cuando en ella se debatan intereses vitales que le afecten de manera directa, pero nunca por solidaridad ni por compromisos.

EL SENTIDO DE LAS ELECCIONES SENATORIALES

Paris.—A nadie ha llamado la atención el resultado de las elecciones senatoriales realizadas en 97 distritos, pero si se ha puesto en evidencia que para la actual situación política francesa no hay salida posible si se espera que esta venga del sufragio universal.

En general la actual formación del Senado, con su carácter moderado, es una garantía de que la subversión no llegue a los extremos temidos pero también de que nada se haga en el terreno de las realizaciones positivas.

CHAMBERLAIN REGRESA A LONDRES

Londres.—Esta mañana a las once treinta ha llegado a Londres, Mr. Chamberlain. Por la tarde conferenció con algunos ministros y se entrevistó con los Reyes, los cuales habían regresado al Palacio de Buckingham.

EL GOBERNADOR DE GIBRALTAR MARCHA A INGLATERRA

Gibraltar.—Hoy salió de esta plaza con dirección a la Metrópoli el Gobernador Militar, Coronel Harrington, el cual ha pedido su retiro de la escala activa. Le sucederá en el mando de la plaza un General en breve saldrá de Londres.

El Coronel Harrington marchó a bordo de un buque de guerra, después de despedido por las autoridades.

LA VUELTA AL MUNDO EN AVION SIN ESCALAS

Londres.—A su regreso de Alemania el Coronel Hendersson, ha anunciado que tiene en estudio la realización de un vuelo alrededor del mundo sin escalas.

Otra

PARTE DEL CUARTEL GENERAL AL DIA DE "SIN MENCION"

LA

Roma. Comisión ha celebrado del Duce cuestiones primas y ramente nes, Lanti resulta que está sensi provisione excede ar necesidad La de consumie pronto spe mercado, mas de hi

Un

resultados técnica ita nuevas inst técnica y cu reconocidos técnicos ex nica mine

JO

han van hel por rea en E van tod me esp mo po nal E ten de pri lic

if